
كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� ����	
 �����
�,���� ����	
 �����
� ���� 
����� ���	�

� �� ���� �� :::

:

:

: :

 	������� �� !��"#�$%� &	�) �()
 !* ,(	������� �� !��)#�$%� &	� ,(	������� �� !��)#�$%� ,)����-�./ (  " ,

�0�	
#�� � 1��2��# ,	������� &�34 ,	������� &�34) �()
 !*���-��.(

1395/03/19

14:00

براي استفاده موثر از استانداردها در زبان هاي برنامه سازي كدام مورد بايستي مدنظر قرار گيرد؟

 كهنگياطاعت و پيروي

اطاعت و پيروي و  كهنگي و زمان شناسي زمان شناسي
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"""""""" در زبان برنامه سازي به كدام گزينه اشاره دارد؟ قابليت تعامد مفهوم

. تفاوت هاي معنايي در يك زبان منعكس كننده تفاوت هاي نحوي باشند

.بتوان ويژگيهاي مختلف از يك زبان را باهم تركيب كرد به صورتي كه تركيب جديد با معنا باشد

.از تجزيه ويژگيهاي مشابه ويژگي جديد با معنايي ايجاد شود

.امكان تجزيه ويژگيهاي مشابه در يك زبان وجود داشته باشد
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كدام دسته از مدلهاي زبان برنامه سازي به مدل منطقي نزديكترند؟

زبان هاي شي گرازبان هاي دستوريزبان هاي تابعيزبان هاي قانونمند
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كداميك از معيارهاي زير براي انتخاب زبان مناسب در محيط هاي سيستم تعبيه شده اهميت بيشتري دارد؟ 

Uniformity Extensibility)(يكنواختي  )(قابليت توسعه 

Generality Reliability)(عموميت  )(قابليت اطمينان 
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"""""""""""""""" جزو كدام دسته از انقيادها است؟ انقياد متغيرها به محلهاي خاصي از حافظهو  انقياد متغيرها به مقاديرشان

زمان پياده سازي-زمان پياده سازي زمان اجرا-زمان اجرا

زمان اجرا-زمان ترجمه زمان اجرا-زمان پياده سازي 
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BindingBindingBindingBinding  غلط است؟و زمانهاي مقيدسازي،كدام گزينه ) (در رابطه با مفهوم مقيدسازي  

.مقيدسازي ممكن است در زمان اجرا، ترجمه، پياده سازي زبان و يا تعريف زبان صورت پذيرد

.در زبانهاي با مقيدسازي زودرس، قابليت انعطاف بيشتر و در زبانهاي با مقيدسازي ديردرس كارايي اجرا بهتر است

.مقيدسازي يك عنصر برنامه به يك صفت خاص، به معني انتخاب يك صفت از مجموعه اي از صفات است

Early Binding تقريبا تمام مقيدسازيها در زمان ترجمه انجام مي شود و دريك زبان با مقيدسازي)  (دريك زبان با مقيدسازي زودرس 

Late Binding .تقريبا تمام مقيدسازيها در زمان اجرا انجام مي شود)  (ديررس 
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جدول زير به كداميك از مفسرهاي زير اشاره دارد؟

زير برنامه
آدرس كامپايل

شده
آدرس اجرايي

PPPP 999-0 999-0

QQQQ 1999-0 2999-1000

كتابخانه 4999-0 7999-3000

كامپايلرپيش پردازنده

)ويراستار پيوند(بار كننده اسمبلر           
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وظيفه تحليلگر لغوي چيست؟

شناسايي ساختارهاي بزرگ برنامهدسته بندي دنباله اي از كاراكترها در اجزاي بنيادي

پردازش ساختارهاي معنايي زبانپردازش ماكروها و كشف خطا
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كداميك ازعبارات زير در مورد زبان هايي با ساختارنحوي اندك ، صحيح مي باشد؟

.ترجمه برنامه مشكل تر مي گردد.برنامه هايي با خوانايي پايين تر توليد مي كند

هيچكدام.برنامه هايي با قابليت نوشتن پايين تر توليد ميكند
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........و در طراحي تحليل گر نحوي از تكنيك ...... در ساختار يك كامپايلر ، مدل اصلي در طراحي تحليل گر لغوي از ابزار

.استفاده  مي شود

ماشين خودكار متناهي،درخت هاي تجزيه      گرامرهاي رسمي، درخت هاي تجزيه          

جدول نمادها، گرامرهاي رسمي              ماشين خودكار متناهي، گرامرهاي رسمي      
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كدام عبارت در مورد روشهاي استاندارد كاهش عبارت لاندا صحيح است؟

.كاهش خارجي ترين همانند فراخواني با نتيجه است و كاهش داخلي ترين جمله معادل فراخواني با ارجاع است

.نتيجه است و كاهش داخلي ترين جمله معادل فراخواني با مقدار ثابت است-كاهش خارجي ترين همانند فراخواني با مقدار

.كاهش خارجي ترين همانند فراخواني با مقدار است و كاهش داخلي ترين جمله معادل فراخواني با نام است

.كاهش خارجي ترين همانند فراخواني با نام است و كاهش داخلي ترين جمله معادل فراخواني با مقدار است

11

�

�

�

�

-

.

.

.

.

 1010/101044877  1394-95 نيمسال دوم   6 از 2  صفحه 

http://www.ab-rafiee.com



كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� ����	
 �����
�,���� ����	
 �����
� ���� 
����� ���	�

��� ���� �� :::

:

:

: :

	������� �� !�� "#�$%� &	�) �()
 !* ,(	������� �� !��)#�$%� &	� ,(	������� �� !��)#�$%� ,)�, " ���-�./ (

�0�	
#�� � 1��2��# ,	������� &�34 ,	������� &�34) �()
 !*���-��.(

1395/03/19

14:00

.است................. مهمترين هدف اعلانها از ديدگاه برنامه نويس 

كنترل نوع ايستا به جاي كنترل نوع پويا انتخاب نمايش حافظه

عمليات چندريختيمديريت حافظه ايستا به جاي مديريت حافظه پويا
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.را  نوع قوي مي گويند............................ زبان برنامه نويسي كه در آن 

تمام خطاهاي نوع به طور پويا بر طرف شودتمام خطاهاي نوع به طور ايستا برطرف شود

اعلان نوع جديد وجود داشته باشداز استنتاج نوع استفاده شود
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براي پياده سازي رشته هاي كاراكتري با طول نامحدود در زبانهاي با تكنولوژي جديد از چه مكانيزمي استفاده مي كنند؟

آرايه پيوسته اي از كاراكترهانمايش حافظه پيوندي

فشرده كردن رشتهنمايش حافظه ترتيبي
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كداميك از جملات زير در مورد كنترل نوع، صحيح مي باشد؟

.در كنترل نوع پويا، اشكال زدايي برنامه ساده مي باشد

.زبان هاي ليسپ و پرولوگ، كنترل نوع پويا را در مورد اشيا داده بكار مي برند

.در كنترل نوع ايستا، براي هر شي داده يك برچسب نوع قرار مي گيرد كه نوع آن شي داده را مشخص مي كند

.در كنترل نوع پويا، سرعت اجراي برنامه افزايش مي يابد
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اگر عملياتي ساختار داخلي يا كد خود را اصلاح كند، اين خاصيت را چه گويند؟

اثرات جانبي   آرگومان ضمني

نتايج ضمني)حساسيت به سابقه(خود اصلاحي
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 بر اساس استنتاج نوع رفع ابهام نمي گردد و نتيجه معتبر نخواهد بود؟MLكدام يك از اعلانهاي زير در زبان 

Fun area (length, width): int=length *widthFun area (length: int, width) =length* width

Fun area (length, width: int) =length*widthFun area (length, width) =length*width
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بخش پوياي سابقه فعاليت مربوط به يك زير برنامه چه نام دارد؟

فايل هاي ترتيبيامضاي زيربرنامهركورد فعاليتسگمنت كد
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تكه برنامه زير كداميك از مشكلات مديريت حافظه را در زبان ايجاد مي كند؟

Int *p,*q;

p =new(int);

q=new(int);

p=q;

آزادسازي حافظهارجاع معلقاختصاص حافظه)حافظه مازاد(زباله
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 است؟ درست زير هاي ارزي هم از كداميك زير، برنامه تكه به توجه با

1

2

1 2 1

3 2

Type vect of  Rec  : array[1..10] of  Real

     vect of  Rec  : array[1..10] of  Real

     Var X  , X  : vect of  Rec

     X  : vect of  Rec

  X1 وX2  و X3هم ارزي نام دارند .X1 وX2  با X3هم ارزي ساختاري دارند .

X1  با  X3 و X1 با  X2هم ارزي نام دارند.X1 و X3هم ارزي نام دارند .
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دستوراتي كه در هنگام خاتمه زير برنامه اعمالي را جهت برگرداندن نتايج و آزاد سازي حافظه ركورد فعاليت انجام مي

دهند، توسط كدام قسمت انجام مي پذيرند؟

برنامه نويس           بار كننده                               

زبان برنامه نويسيمترجم  

21
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در كدام گزينه زبان برنامه سازي مناسب جهت پردازش ليستها كه در آن انواع ساختار ليست ها، مستقيما تدارك ديده

شده ، عنوان شده؟

كوبولپاسكالفرترنليسپ

22
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را چه مي نامند؟ زير برنامه اي با يك نام اما چندين تعريف كه با امضاءهاي مختلف مشخص مي شوند""""""""

زير برنامه كلي زير برنامه غير محليزير برنامه محليزير برنامه بازگشتي  
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كداميك از مواد زير در مورد دستورات شرطي صحيح مي باشد؟

case با دستورات پرش سخت افزاري پياده سازي مي شونددستورات .

case  معمولا با استفاده از جدول پرش پياده سازي مي شونددستورات.

caseنمي توان از انواع شمارشي و زيربازه ها استفاده كرددر .

case با دستورات نرم افزاري پياده سازي مي شونددستورات .

24
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gogogogoكداميك از گزينه هاي زير از مزاياي دستور  totototo نمي باشد؟ 

اگر نحو برچسب ها ساده باشد، مستقيما توسط سخت افزار پشتيباني مي شود

استفاده از آن در برنامه هاي كوچك ساده است

آشنايي برنامه نويسان اسمبلي و زبان هاي قديمي  با آن

عدم وجود ساختار سلسله مراتبي
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كداميك از موارد زير در مورد قواعد ارزيابي يكنواخت درست است؟

.در ارزيابي تنبل در ابتدا عملوندها ارزيابي ميشوند وسپس عمليات برروي عملوندهاي ارزيابي شده، اجرا مي شود

در روش ارزيابي عجول، عملوندها قبل از اجراي عمليات ارزيابي نمي شوند، بلكه عملوندها ارزيابي نشده، ارسال شده و عمليات تصميم مي گيرد كه

.ارزيابي لازم است يا خير

C و فرترن علاقه اي بهزبانهاي محاوره اي مانند ليسپ وپرولوگ از تكنيك ارزيابي عجول استفاده ميكنند در حاليكه زبانهاي محاسباتي مانند 

. استفاده از آن ندارند

.اصطلاحات عجول و تنبل به ترتيب معادل دو تكنيك انتقال پارامتر با مقدار و انتقال پارامتر با نام است

26
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تناظر بين پارامترهاي واقعي و مجازي به كدام روش صورت مي گيرد؟

تناظر موقعيتي و تناظر بر اساس نوعتناظر بر اساس نوع و تناظر ساختاري

تناظر موقعيتي و تناظر بر اساس نامتناظر بر اساس نام و تناظر نوع

27
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در زمان فراخواني زيربرنامه ها، نقطه برگشت در ركورد فعاليت چه اطلاعاتي را ذخيره مي كند؟

IPEP ) (و اشاره گر محيط فعلي ) (اشاره گر دستور 

آدرس نقطه برگشت به برنامه بعد از فراخواني زيربرنامه 

دستور بعد از فراخواني زيربرنامه

اشاره گر به ركورد فعاليت فعلي و آدرس دستور بعد از فراخواني   

28
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 كدامست؟ ايستا و پويا درحوزه زير برنامهخروجي

void fun1(void);

void fun2(void);

int a =1, b =2, c=3;

int main ( ){   int c=4;

fun1( );

return( );

}

void fun1( )

{   int a=2, b=3;

fun2( );

}

void fun2( )

{

printf("%d %d %d\n",a, b, c);

}

 در حوزه ايستا 3 2 1 در حوزه پويا3 3 2در حوزه ايستا3 2 1در حوزه پويا و4 3 2

 در حوزه ايستا4 2 1در حوزه پويا و 4 2 1 در حوزه ايستا 4 3 2 در حوزه پويا و 3 2 1
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.اين است كه با پارامترهاي واقعي مثل زير برنامه هاي فاقد پارامتر رفتار مي شود................. تكنيك اصلي براي پياده سازي 

فراخواني با نامفراخواني با مقدار ثابت    

نتيجه-فراخواني با مقدارفراخواني با مقدار
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